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Umfrage: Mehrheit befürwortet Löschen rassistischer Inhalte auf Facebook

Berlin, 25.10.2015, 09:01 Uhr

GDN - 88 Prozent der Bundesbürger wollen, dass das soziale Netzwerk Facebook rassistische Äußerungen löscht, 84 Prozent finden
es richtig, dass das US-Unternehmen Nacktbilder entfernt. Dies ergab eine repräsentative Umfrage des Meinungsforschungsinstituts
Emnid für "Bild am Sonntag". 

Nur zwei Prozent der Befragten sind demnach der Meinung, dass prinzipiell nichts gelöscht werden sollte. Darüber hinaus sehen 80
Prozent der Bundesbürger den Gesetzgeber in der Pflicht, Facebook notfalls zur Löschung von solchen Inhalten zu zwingen. 89
Prozent der Deutschen finden sogar, dass rassistische Posts auf Facebook generell härtere Strafen nach sich ziehen sollten. Noch
nicht einmal jeder zehnte (sieben Prozent) lehnt dies ab.
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